



За убийство жительницы Удорского района, сопряженное с покушением на изнасилование, житель Краснодарского края осужден к длительному лишению свободы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю Краснодарского края Юрию Сорокину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.2 ст.158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в помещение), ч.3 ст.30, ч.1 ст.131 УК РФ (покушение на изнасилование), п.«к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с покушением на изнасилование) и ч.1 ст.158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 02 июля 2012 года подсудимый, направлявшийся на станцию Кослан, на автодороге встретил шедшую ему навстречу 26-летнюю местную жительницу, которая с купленными на поезд билетами возвращалась в поселок Усогорск. Между молодыми людьми произошла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес потерпевшей удар ножом в область шеи, от чего девушка скатилась с обочины дороги в лесной массив. После этого подсудимый пытался ее изнасиловать, однако, довести задуманное до конца не смог, в том числе в связи с активным сопротивлением потерпевшей. Не желая быть привлеченным к уголовной ответственности, Сорокин имевшимся при себе ножом нанес девушке не менее 14 ударов по различным частям тела, в том числе в жизненно-важные органы. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. Злоумышленник похитил у погибшей золотые украшения, сотовый телефон, кошелек, перетащил ее тело вглубь лесного массива и прикрыл его травой, после чего скрылся с места происшествия. Труп девушки был обнаружен 07 июля.

Благодаря правильно организованным следственным действиями и оперативно-розыскным мероприятиям личность злоумышленника была оперативно установлена, и он объявлен в федеральный розыск. 23 июля 2012 года он был задержан в г.Краснодаре по подозрению в совершении кражи (в мае 2012 года в г.Горячий Ключ украл из магазина 32 тысячи рублей). Для проведения неотложных следственных действий по уголовному делу об убийстве в Краснодарский край выезжала руководитель следственного отдела Валентина Иванова. В октябре мужчина был этапирован в Республику Коми.

Анализ собранного на подсудимого характеризующего материала показал, что он ранее был неоднократно судим за совершение краж, отбывал наказание в исправительной колонии №44 в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

поселке Едва Удорского района, откуда освобожден в 2005 году.

Приговором суда Сорокину назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Марта 2013

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/677055>